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Ata do dia 01/11/2017 

Ata Nº 040/2017 

Ao primeiro dia do mês de novembro de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Coronel Pilar, 
para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os 
Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar 
Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, 
Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela 
Bancada do PDT - Alberto Saleri (em substituição ao Vereador Vandemir Pilatti). 
Inicialmente o Senhor Presidente, convidou para a posse oficial de Vereador, o 
suplente pelo partido PDT, Alberto Saleri, que após prestar o juramento, foi 
empossado e convidado a tomar o seu lugar como vereador. Senhor Presidente, 
invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o 
“Momento da Prece”, onde ele mesmo procedeu com a oração. No expediente do 
Executivo o Senhor presidente solicitou a leitura dos Projetos de Lei nº 023/2017 e 
024/2017, dispensando a leitura completa dos mesmos, por todos os vereadores 
possuírem cópia. Encaminhou os mesmos para conhecimento das Comissões 
competentes. No Expediente do Legislativo o Senhor presidente solicitou a leitura 
das Indicações nº 069 e 070, as mesmas foram encaminhadas para conhecimento 
das autoridades competentes. Leitura da Resolução de mesa nº 006/2017.Em 
seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de cinco minutos para a 
realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da 
palavra pela ordem os seguintes vereadores. 1º- Oscar Agatti, saudou mesa 
diretora, colegas vereadores, Vereador Alberto Saleri pelo seu retorno a esta casa, 
Assessor Jurídico, secretária Franciele, Vice - Prefeito Luciano Contini, Secretária da 
Saúde, Vanessa Teichamann e aos demais presentes na Sessão. À tribuna disse 
que recebeu reclamações de pessoas que possuem talão de produtor, usufruem dos 
serviços ofertados pela Prefeitura Municipal, como o uso das máquinas por exemplo, 
e os mesmos trabalham ou residem fora do Município. Espera que esses casos 
possam ser avaliados e resolvidos. Das reclamações dos moradores das 
comunidades, sobre o mosquito-borrachudo, que sejam tomadas providências. Disse 
também, que em tribuna o Vereador é livre e não deve satisfação do que fala à 
ninguém. 2º- Alberto Saleri, saudou a todos já citados anteriormente. À tribuna falou 
sobre suas indicações e explicou que são necessidades da Comunidade. Existem 
pessoas interessadas em adquirir terras para implantação de uma empresa, mas 
para isso faz-se necessário o reforço da rede elétrica e sobre a academia, disse que 
nos finais de semana as pessoas da comunidade se reúnem, e poderiam aproveitar 
este tempo para fazer alguma atividade física. Sugeriu que fosse feito o plantio de 
algumas árvores ou flores no morro, à exemplo do centro da cidade. Agradeceu a 
Adriana Mattei, pelo convite feito para participar da Festa dos Motoristas, no próximo 
domingo dia 05/11.  Passou-se para a Ordem do Dia com a votação da ATA de nº 
037/2017 da Sessão Ordinária do dia dezoito de outubro, onde a mesma foi 
aprovada por unanimidade. Votação da ATA de nº 039/2017 da Audiência Pública 
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Gestão Saúde do dia primeiro de novembro, onde a mesma foi aprovada por 
unanimidade Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia da 
Ata de nº 038/2017 da Sessão Ordinária do dia vinte e cinco de outubro de 2017, 
que na próxima Sessão será votada. Recebimento da Caixa Econômica Federal, 
Ofício informando a liberação de recursos financeiros no valor de R$ 250.000,00 na 
data de 25/09/2017, esse recurso será destinado a pavimentação de via localizada 
na zona rural do Município, interessados solicitar cópia na secretaria. O senhor 
presidente informou que na próxima Sessão será divulgado a origem desses 
recursos, e comunicou também que todos os partidos receberam cópia desta 
informação. Dia 8 de novembro apresentação do Plano Municipal de Educação ás 
18:00 horas. Vereador Fabiano Sabei deu as boas-vindas ao Vereador Alberto Saleri 
e desejou um bom retorno ao Vereador Nelson Baretieri. Vereador Alcides Boscaini 
desejou as boas-vindas ao Colega Alberto Saleri e agradeceu ao Secretário de 
Obras, por ter realçizado o concerto da estrada de linha São Valentim. Vereador 
Leandro Coppi cumprimentou o Vereador Alberto por sua passagem nesta casa, 
desejou um bom retorno ao Vereador Nelson Baretieri, agradeceu o convite para 
participar da festa de São Cristóvão, agradeceu a presença de todos os presentes 
na Sessão e disse que é muito bom esclarecer algumas coisas para ficar a par de 
algumas situações. Vereador Alberto Saleri agradeceu ao Vereador Vandemir Pilatti 
pela oportunidade de assumir esta casa por um mês e espera contribuir com o bom 
trabalho que vem sendo realizado. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a 
expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária dia oito 
de novembro de 2017 ás dezenove horas, E dada por encerrada a presente sessão, 
da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo 
Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 
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                                             Presidente 
  Alcides Boscaini 
      1º Secretário 


